

有限会社安塚化工 SDGs宣言

宣言日 2023年9月15日 宣言者 代表取締役 安塚 良雄

当社は国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、積極的な取り組みを通じて、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

当社の取り組み

人権·労働

人材育成の取組を推進し、社員が能力を 発揮し活躍できる職場環境を整備します。

<具体的な取り組み>

- ・外国人も含めた多様な人材への待遇向上や 労働環境の整備
- ・通信講座や社外セミナー等への費用補助
- ・都道府県協会けんぽの「健康企業宣言」実施











製品・サービス

製品・サービスの提供を通じて、社会課題の 解決に貢献します。

<具体的な取り組み>

- ・環境負荷の少ない原材料への切り替え
- ・不具合発生時の対応体制・手順の整備
- ・リサイクルのしやすさに配慮した設計
- ・3Rの推進による、廃プラの削減









環境

廃棄物の分別によるリサイクル推進と省エネへの積極的な取り組みを行い、全社を挙げて 環境改善活動に取り組みます。

<具体的な取り組み>

- ・製造工程の見直しによる不良品の削減
- 廃棄物削減やリサイクルの促進
- ・LED照明等省エネに貢献する設備の導入
- ・工場への自家消費型太陽光発電設備の導入









社会貢献·地域貢献

地域密着企業として、地元人材の積極採用や地元企業の積極利用等により持続可能な社会の実現に貢献します。

<具体的な取り組み>

- ・地元人材への雇用機会の提供
- ・地元企業の積極的な利用
- ・地域の防災活動、自然保護活動への貢献









- ・SDGsとは、2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに持続可能でよりよい世界を目指す国際目標です。
- ・17のゴール・169のターゲットから構成され、地球上の「誰一人取り残さない(leave no one behind)」ことを誓っています。